

2024年7月24日

## 審判メカニクスハンドブック（第6版）の訂正について

日本野球協議会  
オペレーション委員会  
審判部会

「審判メカニクスハンドブック」（第6版）の記載内容に誤りがありましたので、下記の通り訂正致します。また、ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

### 記

#### 【訂正箇所】

P. 48 22. 走者の守備妨害

誤： 妨害発生の瞬間にタイムをかけ打者を指差し「インターフェア！…（後略）」

正： 妨害発生の瞬間にタイムをかけ走者を指差し「インターフェア！…（後略）」

以上